
Pošlji pozneje agent Priročnik
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2



Pošlji pozneje agent Priročnik
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1 Uvod

Pošlji pozneje agent je posrednik akonadi, ki vam omogoča pošiljanje načrtovane pošte enkrat ali
večkrat.

1.1 Uporaba Pošlji pozneje agent

Uporabite Sporočilo → Pošlji pozneje v oknu za ustvarjanje KMail, da odprete pogovorno okno,
ki vam omogoča, da načrtujete pošiljanje svojih e-poštnih sporočil na določen datum in čas.

Pošlji pozneje agent Pogovorno okno

Recimo, da ste sestavili odlično e-poštno sporočilo, v katerem so opisane naloge, za katere želite,
da jih vaši zaposleni opravijo, medtem ko ste na konferenci, vendar boste na letalu, ko boste
želeli, da se e-poštno sporočilo pošlje. Uporabite to funkcijo za pošiljanje e-pošte ob natančnem
datumu in uri. Če želite načrtovati pošiljanje e-pošte pozneje, najprej označite polje Zakasnitev
in nato izberite datum in uro v meniju Pošlji na:.

Če morate svojim zaposlenim poslati tedenski e-poštni opomnik, ga lahko konfigurirate za po-
navljajoče se pošiljanje sporočila, tako da potrdite polje Ponovi vsak in izberete želene intervale.

Sporočilo lahko postavite med sporočila v čakalni vrsti tako, da izberete gumb Pošlji pozneje,
da takoj razporedite sporočilo.

Ta agent deluje neodvisno od KMail in ne potrebuje delujočega KMail primerek ali KMail v sple-
tnem načinu za pošiljanje načrtovanih e-poštnih sporočil.

Če nimate omrežne povezave, ko bi moralo biti poslano načrtovano sporočilo, bo posrednik spo-
ročil napako in vas vprašal, ali ga želite znova poslati pozneje.

Ob prijavi v KDE seji agent preveri načrtovana sporočila in po potrebi pošlje vsa sporočila, ki so
zapadla od zadnje odjave.

Če želite spremeniti možnosti za e-pošto, ki ste jo načrtovali za pošiljanje pozneje, uporabite
Nastavitve → Konfiguriraj KMail... nato izberite Vtičniki strani v KMail in pritisnite gumb za
konfiguracijo proti elementu Pošlji agenta pozneje.
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Konfigurirajte Pošlji pozneje agent

Prikaže se pogovorno okno, ki vam omogoča spreminjanje urnika in odstranjevanje e-poštnih
sporočil, ki so bila poslana s funkcijo pošiljanja pozneje.

Vsebine (telesa, glave itd.) načrtovanega sporočila ni mogoče spremeniti.

1.2 Zasluge in licenca

Pošlji pozneje agent

Avtorske pravice za program 2013-2019 Laurent Montel montel@kde.org

Dokumentacija Copyright (c) 2013-2019 Laurent Montel montel@kde.org

Prevod: Jan Napastjan.napast153@gmail.com

Dokumentacija je objavljena pod pogoji GNU Free Documentation License.

Pogoji uporabe programa so določeni v GNU General Public License.
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